

我的植物朋友

我的植物朋友是桂花。

秋天,从远处望去,桂花树像一片金色的海洋,闻起来还有一股淡淡的幽香。慢慢地靠近桂花树,只见金黄色的花朵旁有几片碧绿的叶子,而且香味越来越浓了。再细看桂花的花瓣,有4瓣的,有5瓣的……好像一条条漂亮的裙子。它们你挤我碰,有的竟将它们的裙子挤丢了,只好害羞地将头藏进了浓密的树叶中。

桂花在秋天开放。有一次,我到桂花树下去仔细观察,发现有的桂花抬着头,好像在看秋天丰收的景色;有的低着头,仿佛害羞的小姑娘。

到了深秋,桂花要谢了。于是,我早早地将篮子放到桂花树下,静静地等待着那些金黄色。没过几天,那些花瓣就落了满满一篮子。我把收集到的桂花带回家,和妈妈一起做成了有名的“桂花糕”。尝一口,满嘴都是桂花的香味,让我久久回味那秋天的味道。

亲爱的朋友,你也和我一样喜欢桂花吗?

开发区实小育才校区三(4)班 陈叙延
指导老师 冯鑫

精彩绝伦的大马戏

经过漫长的车程,“南通森林野生动物园”几个大字映入眼帘,我忘记了一路上的舟车劳顿,迫不及待地跳下车,奔向动物园。

首先,我们去的是泰象谷,看有趣的大象表演。大象在驯象师的引领下来到场内。它可真大呀!耳朵像扇子,鼻子像一根大水管,身子像一堵墙,腿像四根柱子,别看它笨重,它会踢球、转呼啦圈……最好玩的还是驯象师双腿夹住大象的鼻子,来了个倒挂金钩,等大象张开嘴时,在众目睽睽之下,驯象师将头伸进大象嘴里,我不禁为他捏了把汗,可驯象师却安然无恙地下来了。顿时,现场爆发出雷鸣般的掌声,真是太精彩了!

接着,我们去国际大马戏团看表演。两只可爱俏皮的猴子闪亮登场,它们穿着红色背心向我们走来,显得很有明星风范。两只猴子一下子跳到自行车上,握紧把手蹬了起来,边骑边对观众做鬼脸,那滑稽的样子惹得观众哈哈大笑。

让我印象最深刻的是空中飞人。一个巨大的转轮呈现在观众面前,两个人钻进圆环里,第三个人使出浑身力气推动转轮,转轮越转越快,三个人都在圈里稳步行走,忽然轮框上冒出一串火星,转轮霎时变成火轮,一个人一把抓住轮子的外缘。“哇!好厉害!”可这三个人在高空中踩着转动的轮子好似闲庭信步。“不敢看了,好危险!”正当我为他们担心时,只见其中一人从兜里掏出一块黑布套在头上,继续前行,全场观众发出阵阵惊呼声。摘掉黑布后,他又掏出一根绳子,居然在转轮上跳起绳来,简直太不可思议了!一下、两下、三下……我的心跳随之加速,呼吸也越发急促,好惊险啊!转轮渐渐停止了转动,欢呼声、掌声连成一片。

奇妙的魔术、震撼的马术、华丽的舞蹈、有趣的小猴表演……精彩的节目一个接着一个,真是一场精彩绝伦的大马戏。

这还真应了那句古话:“台上一分钟,台下十年功。”

开发区实小育才校区四(3)班 潘艺晴
指导老师 顾娟

难忘的核酸检测

烈日炎炎,我的心也像太阳一样火辣辣的,因为我们今天要做核酸检测啦!

我们到达做核酸检测的地方,顿时被眼前的场景惊得目瞪口呆。我本以为我们来得不算晚,却没想到我们来得非常晚。只见黑压压一片全是我,每个人都是大汗淋漓。

我们开始了漫长的排队旅程,这时旁边一位撑着伞的叔叔擦着满头的汗,说:“哎,我撑着伞衣

服都湿了,那些穿着防护服的医务人员是不是全身都湿透了呢?”我朝正在忙碌着的医务人员望去,他们从头到脚都在防护服中,还在忙着。是啊!冒着中暑的危险工作在抗疫最前线,这种精神多么可敬啊!我又把目光放在他们怎么做核酸检测上,刚好看到这“恐怖”的一幕:穿着防护服的医生拿出棉签,把棉签伸入一个小女孩的嘴中搅动,做完这一切后飞快地取出棉签放入小瓶子中。下一秒,小女孩竟号啕大哭起来。我的心一下子跳到了嗓子眼,是酸?是苦?是辣?到底是什么感觉使她这么难受?这一幕使我对核酸检测增加了一丝恐惧。

到我们了,我让妈妈先做,可妈妈一会儿就做好了。我在心里安慰自己:没事儿,再痛苦也就一会儿时间,闭着眼睛就过去了。我张开嘴,发出“啊——”的声音,眼睁睁地看着医生把棉签伸入我的嘴里。我紧张得出了一身冷汗,正感到想吐,下一秒就结束了。我不可思议地张大嘴,久久没有闭上。没想到竟然这么简单,根本没什么感觉。真是虚惊一场。

核酸检测真令人难忘啊!

开发区实小育才校区四(4)班 范博文
指导老师 俞静

老鼠们的宴会

夜幕降临,忙碌了一天的人们逐渐进入了梦乡,人类的世界变得异常安静,老鼠们的世界则逐渐热闹起来。

几只带头的老鼠大哥探出脑袋观察着周围的世界,确认一切安全以后,吹了几声哨响,小老鼠们从街道、房屋的各个角落蜂拥而出,安静的街道瞬间沸腾起来。胆小一些的老鼠争前恐后地往路边的垃圾桶里挤;胆子大一些的老鼠则进入楼房,打开零食柜、打开冰箱、打开粮仓,占领着各自的领地饱餐一顿。

酒足饭饱后,有些老鼠躺在软绵绵的沙发里享受着温暖,有些老鼠倚靠在摇椅上观看着电视节目,还有些老鼠在地毯上跳起了欢快的舞蹈。有几只老鼠拿着书房里书架上的书本读得津津有味,还不时地传来啧啧称叹声和咯咯笑声。你甚至想不到,竟然有一些老鼠在逗着主人的八哥……

几只大猫的出现把安静的街道搅得一团糟,猫的血盆大口吓得老鼠们东逃西窜。所幸有惊无险,老鼠们经过惊心动魄后逃出了猫的魔爪,回到了美好的宴会中。

这一切美好一直延续到东方泛白,天空中露出第一缕阳光,老鼠们意犹未尽地回到了自己的世界,期待着下一次宴会的到来。

开发区实小育才校区四(5)班 李梓瑶
指导老师 郁舒琳

谷爱凌,夺冠了

今天,我和爸爸妈妈准时坐在电视机前观看2022北京冬奥自由式滑雪女子大跳台的比赛,想看看这枚金牌到底花落谁家呢?

比赛终于在我们的期待中开始了。只见我国选手谷爱凌身穿自己设计的印有金色中国龙图案的滑雪服,头戴蓝色头盔,脸上戴着红色防护镜,英姿飒爽地出现在赛场上,我和爸爸妈妈激动地给她加油鼓掌。第一跳,谷爱凌大姐在空中旋转1440度,稳稳落地后,得到93.75的高分,而后出场的法国名将苔丝·勒德,凭借“独门绝技”拿到94.5分,暂列第一,谷爱凌大姐排名第二。

第二跳,大姐圆满完成了一个难度相对低一点的动作,但是法国选手苔丝·勒德也发挥得十分出色,苔丝强势领先,大姐暂居第三,我不禁为大姐捏了把汗,希望谷爱凌大姐继续加油!

扣人心弦的第三跳终于开始了,我们坐在电视机前屏住呼吸,静静地等待着大姐的出场。这一跳大姐选择了向左偏轴转体1620度抓板这一高难度动作,在空中翻转、翻转……我的心一下子悬了起来。直到她稳稳落地后,我的心才像块大石头终于落了地。天啊!此时现场观看比赛的观众都沸腾起来,爸爸从沙发上一跃而起,喊道:“夺冠了,这姑

娘实在太棒了!”解说员激动地说道:“历史上没有女孩挑战过这个动作,包括谷爱凌自己!你可以永远相信谷爱凌!”就连国际奥委会主席巴赫也忍不住为谷爱凌鼓掌。

谷爱凌小姐姐挑战自我,凭借这前无古人的一跳赢得了金牌。我要像谷爱凌姐姐一样努力学习,勇于挑战自我!

开发区实小育才校区四(6)班 施恒宇
指导老师 潘云

别样的元宵节

今天是正月十五元宵节,本是赏花灯、猜灯谜、吃元宵的喜庆日子,但我却在忐忑不安中度过了一个令人难忘的元宵节。

早上,我背着书包一路蹦蹦跳跳地去上学,还想着今天学校里有赏花灯、猜灯谜的活动。但一到学校就听同学说开发区有疫情了,我的脑袋顿时“嗡”的一下,感觉不好。果然,到了中午,老师就对我们说下午全校师生进行核酸检测,并在班上做了细致安排。

终于到了四点多,只听操场上大喇叭响起,通知一年级学生有序排好队、保持安全距离到操场上。很快,操场上就热闹起来了,因为一年级的弟弟妹妹们太小,还没有独立做过核酸。而我们继续留在教室里边写作业边等通知。大约五点半,终于听到老师说:“拿好核酸采样码,按照要求到指定地点进行核酸检测。”我们就这样迅速有序地来到操场,这时天已经渐渐暗下来了,寒风呼呼地吹着,我们冻得直打哆嗦,肚子又不争气地咕咕直叫。大约六点半,我们四年级核酸检测全部结束,然后排着队回家了。可医护人员还在不停地忙碌,我打心眼里敬佩他们。

今天虽然是一个没有花灯、没有烟花的元宵节,但令我格外难忘。愿新冠疫情早日结束,明年大家过一个快乐祥和的元宵节。

开发区实小育才校区四(6)班 张敬翰
指导老师 潘云

精彩冬奥我关注

今年春节最令我们期待的要数冬奥会了,假期里我关注了北京冬奥会,记录下了一个个瞬间,让人们震撼的瞬间。我记录的不仅有比赛的情况,还有外国运动员赛后在奥运村千姿百态的生活。

在赛场上,运动员们勇争冠军,让我印象最深的是男子1000米短道速滑比赛,在这场比赛中有3名中国队选手和2名匈牙利选手进入总决赛。在比赛一开始,李文龙就直线冲到了第一位,可是在拐弯时让匈牙利选手超过了。第一圈结束后任子威和刘少林排在第三和第四位,李文龙在第二圈第三拐时一下改变了当时场上的局势冲到第一,完美地利用了匈牙利选手快速拐弯后迟缓,进行自己十分擅长的直线加速。可是比赛中裁判突然吹哨说有人的冰刀出现了问题,比赛重新开始,3名中国选手体力消耗十分大。在比赛进入最后的冲刺阶段时,中国队的任子威和匈牙利队的刘少林发生了肢体碰撞几乎同时撞线,裁判经过视频回看发现匈牙利选手两次推人,在任子威终点加速冲刺时第二次用手推人导致自己摔倒被判罚两张黄牌,没有成绩。最终,中国队得了一金一银。

在比赛间隙,有运动员拍了一个小短片《北京冬奥会VS东京奥运会》,短片讲述了北京冬奥会提供给运动员的生活环境和设施与东京奥运会的不同之处,让我印象最深刻的是运动员的多功能床,东京奥运会给运动员提供的是用纸板搭起来的床,我们还有免费的智能餐厅保障运动员的饮食。

让我们一起为北京冬奥会加油喝彩吧!

开发区实小育才校区六(1)班 龚王瑜
指导老师 吴小菊

开发区实小育才校区
组稿老师 吴小菊